

## 詩篇 119:81 在患難中仰望神的應許 「我心渴想祢的救恩，仰望祢的應許。」

詩篇 119 篇 81-88 節的作者是位敬畏神、渴慕認識神、並追求行為完全的聖徒，然而他的人生卻經歷了跌宕起伏。他雖面臨拒絕神話語的「驕傲人」（85 節）的陷害和逼迫，但他仍「渴想」神的救恩，仰望神的應許和安慰。

舊約裏提到的神的「救恩」，主要是指神要把祂的百姓從奴役中、從被壓迫的狀況中、或其它困境中救拔出來。

從這段經文我學習到，雖然我們是神的兒女，但我們一樣會遭遇窘迫和艱難。而在窘迫和艱難的時候，我們應該向詩人學習——堅定地倚靠神，仰望神的「救恩」。但這在現實生活中是不容易做到的。

我想到了一個姐妹的見證。她在決定要受洗時腰椎骨折，受洗後的幾年裡又有兩次骨折，之後的兩年多裏，她的雙側乳腺先後發現癌病兆，又經歷了兩次乳腺癌手術，還遭遇了人際關係上的重傷。這種時候，如果沒有堅定的信仰，就會懷疑神的愛和「救恩」而從此遠離神。

然而這位姐妹就像寫詩篇 119 篇的這位聖徒詩人一樣，堅定地倚靠神，仰望神的「救恩」和平安的應許，並在這些過程中經歷了我們又真又活的神和祂的信實，她的生命也因此得以成長。

因此，我們切切不要因為人生短暫或人生艱難就對神失去信心，或對神的作為失去耐心。我們要向詩人學習，在患難中仰望神的應許，即使在靈命的低谷與黑暗中，我們也要堅定地相信神的應許是誠實、可靠和正直的。（86 節）

### 禱告：

親愛的主，我們知道祢的兒女今天在這個世上也會遇到逼迫和患難等艱難的處境。求祢幫助我們在這個時候仍然能夠仰望神的「救恩」和平安的應許；讓我們在這個時候仍能夠緊緊抓住祢的話語，靠著祢帶我們走出生命的低谷與黑暗；讓我們在世人面前彰顯祢的榮耀，活出不一樣的生命。感恩禱告奉主耶穌寶貴的名，阿們！

by 薛燕

#詩篇第 119 篇 81 至 88 節

#詩篇靈修短文：<https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊：<https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂：<https://bolip.org/bolip/>